

男子用钢珠打坏20多户居民家玻璃

事发古冶区林西瑞安花园小区,犯罪嫌疑人已被批准逮捕



嫌疑人家中搜出的弹弓枪、弹弓、钢珠

本报讯(记者吴艳丽 通讯员王晓义)记者3月12日从唐山古冶警方获悉,2018年7月到2019年1月期间,古冶区林西瑞安花园小区3楼两个单元20多户居民北窗户玻璃,被人持续使用钢珠枪或弹弓打坏。

由于案发时间大部分集中在中午和夜晚,且严重影响了群众的正常生活和休息,个别群众提心吊胆,害怕家人被击伤,甚至为窗户安装了金属防护网。

案发后,唐山市公安局古冶区分局组织警力迅速对现场进行勘验,对该楼附近展开调查走访,

并在该社区张贴告示,向群众征集案件线索,督促嫌疑人停止违法行为。由于该案具有作案时段不确定性,实施时间短、隐蔽性极强等特点,在民警调查期间仍然多次发案。

经过办案民警大量调查和分析研判,锁定该社区对面某楼的陈某具有重大作案嫌疑。近日,民警果断出击,将犯罪嫌疑人陈某在家中抓获,当场搜出弹弓枪1把、弹弓5把、钢珠385颗、弹弓皮条40条。

目前,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌寻衅滋事,已被批准逮捕。



居民家中被打破的玻璃

秦皇岛交警再出“神器” 专治“炸街族”

本报讯(记者张辉)无论是行驶在路上,还是夜深人静的时候,改装车排气管的巨大轰鸣声无疑是人们最厌烦的噪音之一。不过喜欢改装车“炸街”的人可要小心了,因为专治“炸街车”的“神器”来啦!秦皇岛交警成功推出改装车噪音抓拍系统,且已经与支队查缉布控预警系统相连接,该系统可对改装车违法的声音证据进行记录、采集,实现对改装车违法的精确自动查处。

据了解,在城市环境治理中,交通噪声扰民问题变得越来越突出。交通噪声的来源除了机动车鸣笛声,还有来自改装车的发动机轰鸣声、排气噪声,摩托车的高噪声等超标噪声,这类改装车(又称炸街车)也是噪声治理中被投诉最多的问题。

据了解,秦皇岛交警基于大数据深度学习,推出了“炸街车”抓拍系统,能够对超标噪声的车辆进行精准识别并抓拍,例如改装车、跑车、摩托车等超出规定允许标准的高噪声,并对分贝数大但非改装车轰鸣声(如货车引擎声)等声音有效排除。同时,“炸街车”抓拍系统能够自动生成“声音云图”和“声音视频”作为证据,为车辆超标轰鸣声、排气噪声,高噪声的抓拍提供强有力辅助证据。

据悉,该系统不仅可对“炸街车”进行检测、定位和抓拍,并测量监视区

域内各种轰鸣声、排气噪声和高噪声的分贝值,还能对监视区域内的“炸街车”进行抓拍,准确识别出超标噪声最大的车辆。对抓拍的“炸街车”,能录制不少于5秒包含声音信号的视频,而且具有实时观看“声音视频”功能,通过电脑可实时显示被监测路面的实时“声音视频”。

那么,交通噪音达到什么标准抓拍系统才会对车辆进行抓拍?根据《中华人民共和国国家声环境质量标准》,4类声环境功能区指交通干线两侧一定距离之内,需要防止交通噪声对周围环境产生严重影响的区域,包括4a类和4b类两种类型。4a类为高速公路、一级公路、二级公路、城市快速路、城市主干路、城市次干路、城市轨道交通(地面段)、内河航道两侧区域;4b类为铁路干线两侧区域。各类声环境功能区都有相对应的环境噪声等效声级限值。

据了解,目前改装车噪音抓拍系统已经与秦皇岛交警支队查缉布控预警系统相连接,交警支队各中队民警将依据布控点位,对噪音过大车辆进行实时拦截,排查车辆是否改装。如确认为改装车,将依据《中华人民共和国道路交通安全法》第十六条第1项、《机动车登记规定》第57条对驾驶人处以罚款500元并责令恢复原状。

遵化42处违建被拆除

本报讯(记者闫漪)继10天解决搁置8年的唐百商业综合体房屋征收问题、15天攻克遗留12年的通华东街改造拆迁问题后,3月14日,遵化生态环境深度整治攻坚战再传捷报,位于遵化市遵化镇西关村的10栋老旧房屋和建明镇鸿鸣屯村42处、1.5万平方米违建被集中拆除,再次提振了遵化全市上下打赢生态环境深度整治攻坚战的信心和决心。

今年以来,遵化将生态环境深度整治作为改善生态环境、提速乡村振兴、深入推进国家全域旅游示范区创建的重要举措铁腕推进,经过两轮集中拆除行动,已累计拆除征拆房屋26户,进度达63.4%;拆除违建(清运)497处,进度达73.5%。



拆除现场

据了解,遵化市在今年1月份已开展两轮房屋征收攻坚战,10天时间就解决了搁置8年之久的唐百商业综合体项目周边11户征收签约工作,15天时间攻克了长达12年的37户通华东街改造历史遗留问题。

丰润境内一名司机因超员载客“下岗”

本报讯(记者吴艳丽 通讯员张勇)3月5日早7时20分许,有群众向唐山交警九大队指挥中心电话举报,一辆车牌号为冀BL43**的玉田县窝洛沽——唐山的大型公路客运班车超员严重,正在由西向东沿唐唐公路行驶。

指挥中心接警后,立即指派新军屯公路巡警中队值班警力在新军屯镇胡庄道口设卡拦截。十几分钟后,交警将该车辆查获。经检查,司机张某,玉田窝洛沽人,持有A1A2驾驶证,大型客车额定乘员29人,现场清点后实际载客38

人,超员20%不足50%。民警对该车驾驶员存在严重超员的违法行为给予了严肃的批评教育,并依据相关法律法规,因驾驶员张某的公路客运车载客超过额定乘员20%以上50%以下(不含)的违法行为,将对他处以500元罚款、记12分、驾驶证降级的处罚,并暂扣车辆,同时责令其将车内乘客卸载转运。

张某的驾驶证因一次性计满12分,受到降级的处罚,准驾车型A1A2降为A2,也就意味着他不再具备驾驶大型客车的资格,就地“下岗”了。

播报